
Print-Pack magazine – научно-техническо списание за печат, опаковки и 
материали 
Основано през май 2000 година.
Периодичност: 6 книжки годишно.
Тираж: 1200 екз., а при случаи до 2000 екз.

Абонамент 2007 г.: 30 лв. с ДДС. 
Каталожен номер във всички пощенски станции в страната – 1579. Абонаментът може да се 
извърши и във водещи разпространителски фирми – 
“Артефакт” на номер 3091, 
“Близнаци” -  3091 и 
“Доби Прес” или 
на адреса на редакцията: София 1517, кв. “Левски”, ул.”545”,5.  
Специални отстъпки за ученици и студенти. 

Обем: 80 цв. страници, с 4 външни и 2 вътрешни цв. корици.
Формат: 215 мм х 295 мм
Необрязан формат: 220 х 305 мм

Читателска аудитория: печатници, издателства, рекламни агенции, производители и 
вносители на печатарско оборудване, материали и консумативи за полиграфическия 
бранш, фирми от опаковъчната и хартиената индустрия, предпечатни студиа, творческите 
съюзи на издателите, журналистите, ежедневниците, преподаватели и студенти от 
Факултета по журналистика към СУ “Св. Кл.Охридски”, ВХТИ, Институт по 
библиотекознание; Техническия университет – Пловдив, средното училище по полиграфия 
и фотография; търговски фирми и др.  
Тематиката е насочена към  актуалните постижения в печатната индустрия в Европа и 
света, технологичните инвестиции в България, конюнктурата на пазара на печатни 
произведения, тенденциите за бъдещо развитие на бранша и т.н. Във всеки брой се 
акцентира с един или повече материали в основната рубрика “тема на броя”, която се 
избира според тежестта и актуалността й не само за България, но и изобщо за графичната 
промишленост. Присъстват и други постоянни рубрики: “нашето интервю”, “графичен 
дизайн”, “опаковане”,  “българска книга”, “изложения”, “бизнес” и др. С оглед разширяване 
на читателската аудитория, което е непрекъснат стремеж на редакцията, сме включили 
рубрика “фотография”, където се експонират творчествата на известни наши и чужди 
фотографи.    
Обявите за продажба на оборудване и търсене на работа се публикуват безплатно. 
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